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33. MMO 

Třicátá třetí mezinárodní matematická olympiáda (MMO) se konala od 10. do 21. červen
ce 1992 v hlavním městě Ruska a Společenství nezávislých států, v Moskvě. Olympiády se 
tentokrát zúčastnilo 322 žáků z 56 zemí (neoficiálně soutěžilo ještě 29 studentů z osmi zemí 
bývalého SSSR): Argentiny, Austrálie, Belgie, Brazílie, Bulharska, Československa, ČLR, 
Dánska, Filipín, Finska, Francie, Hongkongu, Indie, Indonésie, Íránu, Irska, Islandu, Itálie, 
Izraele, Japonska, Jihoafrické republiky, Jugoslávie, Kanady, KLDR, Kolumbie, Korejské 
republiky, Kuby, Kypru, Maďarska, Makaa, Maroka, Mexika, Mongolská, Německa, Nizo
zemí, Norska, Nového Zélandu, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Ruska, Řecka, 
Singapuru, Společenství nezávislých států, Španělska, Švédska, Švýcarska, Tajwanu, Thaj
ska, Trinidadu a Tobaga, Tuniska, Turecka, USA, Velké Británie a Vietnamu, neoficiálně pak 
ještě Arménie, Azerbajdžánu, Běloruska, Estonska, Kazachstánu, Litvy, Lotyšska, Slovinska 
a Ukrajiny. 

Mezi nimi byli tentokrát jednoznačně nejlepší žáci z ČLR, která se v posledních letech 
neustále drží na předních pozicích, další místa neoficiálního pořadí pak obsadili studenti 
USA, Rumunska, SNS a Velké Británie. Naše delegace byla na 33. MMO zastoupena šesti 
studenty gymnasií, kteří získali dvě II. ceny a tři III. ceny. Naším nejlepším účastníkem byl 
stejně jako vloni Michal Stehlík, student 4. ročníku gymnasia v Brně v ulici kpt. Jaroše, který 
spolu s Michalem Kubečkem z Prahy získal II. cenu, zatímco Martin Niepe! z Bratislavy, 
Luboš Motl z Plzně a Pavel Růžička z Brna se museli spokojit jen s III. cenou. Bez ceny 
zůstal jediný náš účastník Daniel Štefankovič z Bratislavy. 

Vedoucím naší delegace byl doc. Leo Boček z MFF UK v Praze, jeho zástupcem prof. 
Jozef Moravčík z Vysoké školy dopravní v Zilině. 

Příští, třicátá čtvrtá MMO se bude konat v roce 1993 v Turecku. 
Karel Horáky Praha 
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